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00’em Kybda 3anexcums 6io f
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¢ Biocmans, aKky  oonae
Spyxomui | npeomem

3anexncums  6i0 Ho20 ' $_ Vt
 WeUuOKocmi ma uacy pyxy. Lo b Ll
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- THpuxaan 1.

‘ Hexait cmopona keaopama 00pieHIOE 4 CM, a
020 nepumemp oopienioc P cm.

P —— 4- a - popmyna obuucienHs nepumempa Keaopama

aaaaaaa
SMIHHA 3MiHHA

akuo a=1, mo P=4:1=4;
akuo a=2, mo P=4:2=6§;
aKkuo a=3, mo P=4-3=12;
akuo a=4, mo P=4:4=16,
aKwo a=5, mo P=4:5=20;
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IIpukian 2.

Hexait aemomoodine pyxaemovca 3 ROCHMIUHON
weuokicmio 80 km/200. Biocmanw, aAKy 6in npu
UbOMY 001AE, 3ATIEHCUMD 810 YACY U020 PYX).

S — 8 O [ - Popwyna obuuchenna wasxy, axigo
uisuoxkicmo 80 km/200

axugo t=1, mo S=80-1=850;

akuo =2, mo S=80-2=160;
akuo 1=3, mo S=80-3=240;
akuo =4, mo S=80-4=320;
axuio t=35, mo S=80-5=400;
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. Hpuxaaa 3.

‘ O0’em Kyoa 3 peopom a oOopieniwe V cm’,
Bupazimb opmynorw 3zanexcuicmo V 610 a.
3Hauoimsv 3a uicro hopmynor 3naueHua V.

| V — 3 - hopmyna obuuUCIeHHs nepumempa Keaopama
K akuwo-a=5 mo V=5=5-5:5=125;
&y
aKkuwo a=7, mo V=7=7-7:7=343;
3 3 3.3 | 27
AKUWIO d=—, MO V=(3 == —
Y A 4) 44 4 64
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Hpuxinan 4.

4 Ha nouamky nazpieanns eooa mana memnepamypy
' 20°C. Ilpu nacpieanni memnepamypa 600U
uwoxeuaunu niosuuwiysanacsa na 5°C.
1) 3aoaume hopmynoro 3anesxcrHicms memnepamypu
eéoou T 610 uacy t ii HazpieaHHAL.
2) 3nauodimv 3nauennsn 1, uio 8ionogioac 3HaA4eHHIO
apzcymenmy t=7; 9; 10.
: 3)  3Hauoimov 3HaueHHun t, akum gionogioae T=45; 60;

70.
4)  3naudimo 3HaueHnsn t, npu AKOMY 6004 3aKURUMD.
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IHpuxmnan 4.
Po3eé ’a3anHA.

1) Axwo nouamxosa memnepamypa 6oou 20°C, a
memnepamypa 800U woxeurunu niosuwgysanacs Ha 5 °C
mo-ghopmyna sanexcHocmi— memnepamypu 600u I 8io
yacy t il Ha2pieaHHs BUPAACAEMbCS MAKOIO hOPMYVIIOH):

1=20+5¢

3aJ€KHA HE3aIEKHA
3MIHHA 3MIHHA
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Hpukman 4.

- Poze’azanuua: -
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" 3MiHHa | | SMiHHA

akuwo t=7, mo T=20+5-7=20+35=55;
axuo t=9, mo T=20+5-9=20+45=65;
saxwo =10, mo T=20+5-10=20+50=70.
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Hpuxinan 4.

|
l
‘ | | Pozeé sz3anns:

o [se=T00
e 4 t=(T'20)5 .

AL P 4

saxwo T=45, mo t=(45-20):5=25:5=5;
axuwo T=60, mo t=(60-20):5=40:5=8;
saxwo T=70, mo t=(70-20):5=50:5=10.
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Hpuxinan 4.

‘ | Pozeé sz3anns:

| 14
| [ Temnepamypa kuniuns 600u 1=100°C, mooi

St=T-20
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~ 3ajICKHA He3aJIeKHa —— —
HHHHHH 3MIHHA P

' axuio T=100, mo t=(100-20):5=80:5=16

2 B A = Ty 2 B o
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BIONOBIOAE €COUHE 3HAYCHH
3AIEeHCHOL 3MIHHOI, HIO MAKY

o A b

AKuio Kodicnomy 3HaAUeHHIO
He3aNe)cnor IMIHHOT

3QNEHCHICMb HA3UBAIOMD
¢yukuionanvHow

3ANEHCHICMIO, AD0 (PYyHKUIETO

DyHKINM MO3HAYAETHCS OJHIED OyKBOIO f abo
f(x), abo piBHICTIO Yy=[(X), A€ X- He3aJeKHA
3MIHHA a00 apryMeHT, y — 3aJjié:KHAa 3MiHHA,
y=f(xy) — 3HadYeHHs QyHKIi f(X) y Toull Xj.

2 B N = 2 B e
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oo  po3é’azamu  3a0auy  RPAKMUYHO20
3MICHLY, OOULIbHO CROYAMKY CHI6OpUmu it
mamemamuiny Mooesib, moomo 3anucamu
3AJICHCHICIMb  MIMHC  8LOOMUMU | HEBLOOMUMU
Ge/IUUUHAMU 34 OONOMO20I0 MAMEMAMUUHUX

HOHAMb, BIOHOUWEHb, (DPOPMYIL, DIGHAHDL HOULO.
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P =4a S=ab
S="Vt V=a’






